

# Vášnivá chalupárka

Praktické rady, tipy a triky, ako si zo svojej chalupy urobiť príjemné a kvalitné miesto na bývanie a množstvo užitočných rád, ktoré ocení každý kutil. To sľubuje nová relácia TV JOJ Na chalupe, ktorú diváci uvidia už koncom tohto mesiaca. Jej moderátorka **KATARÍNA JESENSKÁ (45)** nás pozvala na svoju chatu, ktorú si sama zrekonštruovala.

V priestranej obývačke nechýba kozub, ktorý bol jej snom.



Katarínu poznajú diváci obľúbenej Súdnej siene ako advokátku. Ako moderátorku nového programu si ju tvorcovia vybrali najmä preto, že patrí k vášnivým chalupárom. „Na chalupu chodievam od útleho detstva. Rodičia ju kúpili, keď som mala 1 rok a asi pred 4 rokmi mi ju prenechali. V tom čase sme tam mali len studňu a latrínu. No jednoducho romantika,“ smeje sa blondínka. K prírode má blízko aj preto, že s otcom-poľovníkom odmalička chodievala na poľovačky. „Plnili sme krmelce a naučila som sa ešte ako dieťa kosiť trávu klasickou kosou aj rúbať drevo. Bola som taký chalanisko,“ spomína.

## Chalupu prerábala s priateľmi

„Každý, kto chalupu má, tak vie, že byť chalupárom nie je len obdivovať prírodu, ale znamená to najmä robotu okolo domu. Treba sa postarať o drevo na kúrenie, vyplieť záhradu, pokosiť 25-árový sad. Ale pre mňa je aj to relax a robím to rada. Často sa vraciam domov so svalovicou a s boľavým chrbtom, ale nabitá energiou z prírody a z čistého vzduchu.“ Na svoju milovanú chalupu na Záhorí chodí vždy, keď jej to čas dovolí, nielen cez víkend. Postupne ju s pomocou priateľov zrekonštruovala. „Opravili sme okná a dvere, vymaľovali a urobili môj vysnívaný kozub. Takisto som dala vykopať vlastnú

studňu a pri tom všetkom som sa snažila zachovať pôvodný ráz chalupy. Myslím, že nikdy nebudem hotová s prerábkami, stále je čo zlepšovať a opravovať, aj o tom je chalupárčenie,“ hovorí moderátorka.

## Navštívia aj celebrity

„Relácia Na chalupe je moje tretie dieťa. Konečne v ženskom rode. Vymyslela som ju v čase, keď som sa intenzívne venovala revitalizácii svojej chalupy a keďže som na to bola viac-menej sama a nebolo to vždy jednoduché, zistila som, že napriek tomu sa to dá. Takže život sám mi priniesol námet na reláciu. Vždy, keď pracujeme na novej epizóde, mám z čoho čerpať. Naučila som sa, že keď robíme veci od srdca, majú zmysel. Tak aj teraz verím, že oslovíme všetkých, ktorých srdce patrí ich chalupe.“ V každej časti štáb s moderátorkou navštívi aj nejakú známu tvár, ktorá tiež chalupárci. „Boli sme u mnohých hercov, spevákov a spisovateľov. Ukázali nám svoje kráľovstvá a porozprávali príbehy s nimi spojené. V rubrike Urob si sám predstavíme rôzne vychytávky od divákov, rôznych majstrov a domácich kutilov z celého Slovenska. A, samozrejme, budeme aj variť. Som vášnivá kuchárka a rada zbieram zaujímavé recepty. Tak azda divákum budú chutiť,“ uzatvára Katka.

KARIN BRODŇANOVÁ

Katarína zdedila chalupu po rodičoch a zrekonštruovala ju svojpomocne s priateľmi.



Divá mačka chodíva každý deň na chatu po maškrtku.